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No período de 20 a 25 de maio de 2020, os membros dos Conselhos 

Superiores – Conselho Universitário (CONSUNI) e Conselho de Ensino e 

Pesquisa e Extensão (CONSEPE) – responderam a um questionário para que 

analisássemos a possibilidade de promovermos reuniões virtuais dos 

Conselhos Superiores da Universidade. 

 Da atual composição conjunta dos Conselhos Superiores – 159 

Conselheiros –, responderam ao questionário 76,10 % dos representantes 

eleitos e natos. 

 Os 121 Conselheiros apresentaram suas respostas por meio do link: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfrPPgQxtHiNlFigNdEEo6d2wvUE

wOPA32dz_TprbvWnnAQg/viewform.   

 Considerando a diversidade, pertinência, quantidade e importância dos 

temas propostos para debate nos Conselhos Superiores, as sugestões estão 

sendo sistematizadas e serão disponibilizadas em breve.  

 O resultado segue publicado. 

 

O Gráfico 1 – CONSELHOS SUPERIORES revela o vínculo dos 

membros participantes do questionário (eleitos e/ou natos) para o CONSUNI e 

o CONSEPE da Universidade.  

 

 

Fonte: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf-rPPgQxtHiNlFigNdEEo6d2wvUEwOPA32dz_TprbvWnnAQg/viewformData 

base: 25/05/2020 
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  A representação dos segmentos docente, discente e técnico-

administrativos que responderam ao questionário encontra-se demonstrada no 

Gráfico 2 – SEGMENTO. 

 

Fonte: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf-rPPgQxtHiNlFigNdEEo6d2wvUEwOPA32dz_TprbvWnnAQg/viewform 
Data base: 25/05/2020 

 

  Por meio do Gráfico 3 - CENTROS ACADÊMICOS verifica-se a 

participação dos segmentos docente e discente por Centro Acadêmico.  

 

Fonte: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf-rPPgQxtHiNlFigNdEEo6d2wvUEwOPA32dz_TprbvWnnAQg/viewform 
Data base: 25/05/2020 

 

30% 

18% 
20% 

14% 

18% 

CCBS

CCET

CCH

CCJP

CLA

8% 

82% 

10% 

DISCENTE

DOCENTE

TÉCNICOS

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf-rPPgQxtHiNlFigNdEEo6d2wvUEwOPA32dz_TprbvWnnAQg/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf-rPPgQxtHiNlFigNdEEo6d2wvUEwOPA32dz_TprbvWnnAQg/viewform


UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UNIRIO 
Gabinete do Reitor 
Secretaria dos Conselhos 
 
 

  O Gráfico 4 assevera que a significativa maioria dos Conselheiros(as) 

estão favoráveis à realização, na FORMA REMOTA, das reuniões dos 

Conselhos Superiores.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fonte: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf-rPPgQxtHiNlFigNdEEo6d2wvUEwOPA32dz_TprbvWnnAQg/viewform 
Data base: 25/05/2020 

 

  O Gráfico 5 demonstra que os atuais representantes dos  Conselhos 

Superiores, que responderam ao questionário, possuem EQUIPAMENTO(S) 

para o trabalho remoto.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fonte: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf-rPPgQxtHiNlFigNdEEo6d2wvUEwOPA32dz_TprbvWnnAQg/viewform 
Data base: 25/05/2020 
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   As circunstâncias quanto ao TRABALHO REMOTO indicado pelo 

Gráfico 6 refletem as atuais condições sociais, emocionais e familiares dos 

Conselheiros(as) junto aos Conselhos Superiores. 

 

Fonte: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf-rPPgQxtHiNlFigNdEEo6d2wvUEwOPA32dz_TprbvWnnAQg/viewformData 

base: 25/05/2020 

   

   O conhecimento no uso de plataformas digitais para participação nas 

reuniões de Conselho é evidenciado no Gráfico 7 - PLATAFORMAS 

DIGITAIS: CONHECIMENTO. 

 

 
 
 
Fonte: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf-rPPgQxtHiNlFigNdEEo6d2wvUEwOPA32dz_TprbvWnnAQg/viewform 
Data base: 25/05/2020 
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Os Gráfico 8 e 9 revelam as OPÇÕES DE HORÁRIO mais adequado para 

ambos os Conselhos Superiores. 

 

Gráfico 8 – HORÁRIO ADEQUADO: CONSUNI 

 
 

 
Fonte: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf-rPPgQxtHiNlFigNdEEo6d2wvUEwOPA32dz_TprbvWnnAQg/viewform 
 
Data base: 25/05/2020 

  

Gráfico 9 – HORÁRIO ADEQUADO: CONSEPE 

 

Fonte: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf-rPPgQxtHiNlFigNdEEo6d2wvUEwOPA32dz_TprbvWnnAQg/viewform 
Data base: 25/05/2020 
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